CsoiictBa C CsoiictBa C

1. a) meerca n "mHopmanbabix"pasanunbix KoHdeT 1 01HA TOPbKad. Bansa xo4er BoIOparTh u3 Hux k KoHbeET 1. a) meerca n "Hopmanbabix"pasanunbix KoHGET 1 01HA TOPbKasd. Bana xo1er BpIOpaTh u3 HuX k KOHbeET
st Hactu Tak, 9T00bI ropbKasg B HaGop He momaia. CKOJIBKAME CIOCOOAMH OH MOZKET 3TO CIeTaTh? s Hactu Tak, 9To0bI ropbkasg B Habop He momaga. CKOTBKEMHI CIIOCOOAME OH MOKET 9TO CIeIATh!
6) A ecnn Bans obuzencs na Hacrio n xouer garb eii na6op xouder m3 k 00s3aTesbHO ¢ FOPBKOT? 6) A ecnn Banst obuzencs na Hacrio n xouer garb eii naGop xouder m3 k 00s3aTesqbHO ¢ rOPBKOMT?
CKOJBKIMHE CIIOCOOAMHI OH MOZKET BBIOpATH HAOOP HA 3TOT pa3? CKOJBKIMHE CIIOCOOAMHI OH MOZKET BBIOpATH HAOOP HA 3TOT pa3?
B) Xysuran ITerst oroGpasn y Bamu Bce KoHdeTH mepes Tem Kak TOT YTO-TO yemed jgaTh Hacre u perm B) Xysuran Ilerst otoGpasn y Bamu Bce KoHdeTH mepes TemM Kak TOT 9TO-TO yemed jgaTh Hacre u permmi
Toxe cbecthb k korder (Huuero npo roppkyio Ilers ue 3uaer). CKOTbKHMEI CIOCOGAME OH MOZKET BBIODATH Toxe cbecthb k korder (Huuero npo ropekyio Ilers ue 3uaer). CKOIbKHMEI COCOOAME OH MOZKET BBIODATH
nabop? Habop?
r) Jokaure kombunaropuo, uro C* , = Ck + Ck-1, r) Jokaure kombunaropuo, uro Ck , = Ck + Ck-1.
1) Jdoxazkure Kom6uHatopHo, uro C=% = Ck. 1) Jlokaxure kombusatopto, uro C=% = Ck.
2. a)CKOIBKEMH CIIOcO0AMI MOXKHO J0fiT 13 A B B, sBHrasch TOJIBKO BIPABO U BBEPX? 2. a)CKOIBKEMH CIIOCOGAMHI MOXKHO JI0fiT 13 A B B, ABHrasch TOJIBKO BIPABO U BBEPX?
6) Cxoubko u3 Tux myreil npoxoasar uepe3 C, eciau IPsIMOYrONbHUK, HPOXOASIIMI 110 JIMHUSM CETKH U 6) Cxoubko u3 Tux myreil npoxoasr uepe3 C, eciau IPSIMOYIONIbHUK, HPOXOASIIMI 110 JIMHUSM CETKH U
copepxkamuii A u C umeer cToponst a u b ? comepxkamuii A u C umeer cTroponst a u b ?
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B)C) +Ch+...+C 4+ O =2 B)C) +CL+ ...+ C O =2

4. Ecmun p > m, n — p > m JoKaxKuTe, ITO C’Z?C’;’Lp + C;C;":pl +...+ C;”Cgfp =C. 4. Ecmu p > m, n — p > m JoKaxKuTe, 9TO C’SC’;’LP + C;C;":pl +...+ C’;”Cg,p =C.



